

发动身边亲朋好友投票,通过微信公众号导流拉票……

为了上首届社区“云春晚”,大家都拼

宁波晚报首届社区“云春晚”投票开始了,每天30票!这两天,宁波人的朋友圈里被这样的消息刷屏了。

此次“云春晚”,本报精心挑选93个来自宁波晚报社区联盟和宁波各区县(市)文化礼堂选送的文艺节目,涵盖歌曲、民乐表演、魔术小品等。21日8时起,投票通道在甬上客户端开启,市民可以在线看节目视频,投票截止时间为1月24日23:59。这两天,各选送单位开启花式打CALL方式,一个比一个拼。



《采莲船》 通讯员供图

重新编排扇子舞,就是为了上“云春晚”

去年,姜山广场舞协会编排的扇子舞《万疆》红遍大江南北。为了参加今年的宁波晚报“云春晚”,她们又重新进行了编排。

姜山广场舞协会负责人黄茵说:“我们姐妹们特意重新排练,重新拍摄视频,期待将最好的状态展示出来。”

“这两天,我们广场舞协会的队员们都拼了,大家发动身边的亲朋好友投票。”黄茵说,有些老人不知道如何下载APP投票,等子女

下班后再手把手教他们操作,一直忙到深夜,让她深受感动。

黄茵今年69岁,人称“黄老师”。她不仅是宁波广场舞联盟的“女神”级人物,还是宁波水兵舞的“鼻祖”。2016年,她带领100多人齐跳《水兵舞》,跳进了央视《舞动中国》节目组。有广场舞爱好者转了三趟公交车,专门找她拜师学艺。目前,姜山广场舞协会有20支团队,成员近千人,是目前宁波唯一的乡镇级广场舞协会组织。

为了拉票,大家纷纷通过微信公众号导流

为了提高参加“云春晚”的概率,余姚泗门镇“组团”报名。目前,该镇有《采莲船》《奔腾》《车子灯》《抬阁》《男子狂舞》《醒狮》《木偶摔跤》等7个节目进入投票环节,展示当地丰富的非遗元素。1月21日,“泗门发布”微信公众号刊发了一条消息——《宁波晚报首届社区“云春晚”投票开始啦》,邀请余姚人为泗门的精彩节目投票。

前两天,宁波市公安局女警琵琶团带来的琵琶合奏《掀起你的盖头来》在网络刷屏。20余名警花英姿飒爽,一颦一笑颇具专业范儿。“宁波公安”微信公众号转发了“云春晚”投票链接,发动全市公安干警给琵琶团助阵。

村民积极发动亲朋好友投票

目前,投票暂时领先的是宁海县跃龙街道推送的舞蹈节目《老家宁海》,这是跃龙街道北山村的原创节目,舞蹈演员都是来自北山村的村民。

“老家宁海,给了我拥山抱海的襟怀;我走遍世界,也忘不了你的情和爱……”一首《老家宁海》,唱出了宁海人的思乡情怀。他们特意将拍摄地选在宁海地标建筑——西门城楼,在这里舞蹈,增添了几分自豪感。《徐霞客游记》的开篇就是从宁海出发,开篇写到“自宁海出西门”,就是视频中的西门。

“这个舞蹈节目,演员排练了半年时间,这次为了能上宁波晚报的‘云春晚’,大家都拼了。”北山股份经济合作社原党支部书记邱伟春说,村民们都积极发动亲朋好友投票,有的甚至挨家挨户手把手指导。“我们现在已经有近10000票了,但愿这个第一的位置能保住。”

截至记者昨天发稿,这次“云春晚”的93个节目累计访问量达6万多人次,总投票数7万多票。目前,网络人气暂排前三的节目依次是:宁海跃龙街道的舞蹈《老家宁海》、姜山镇扇子舞《万疆》和余姚精武协会《精武荟萃》。

根据规定,截至投票结束,前三名的节目将直通宁波晚报首届社区“云春晚”(全民湖新春音乐会),其他节目将由评审小组根据节目质量、视频表现、节目主题与春晚匹配度等元素综合评定。大家快抓紧时间给心目中的精彩节目投票吧,每天可以投30票,同一个节目最多投10票。

记者 薛曹盛
通讯员 余璐
叶盼盼



扫码投票

违规停放电动自行车 宁海多名车主“吃罚单”



电动自行车的违规停放、私拉电线充电等现象屡禁不止,近期宁波市消防救援支队向不少违规停放的电动自行车车主开出罚单。

检查人员在宁海县洲际休闲浴场进行消防监督检查时,发现疏散通道上违规停放了数辆电动自行车,经现场了解,车辆为该浴场的3名员工所有。检查人员当场责令车主将车辆停放至室外指定区域,并对该单位存在的违法行为进行调查。

经调查、告知等程序,3名员工的违法事实存在、证据确凿。依据《浙江省消防条例》第六十条之规定,检查人员分别给予3名员工罚款50元的处罚。

消防部门在大力开展电动自行车安全集中整治的同时,积极发动全市14支宣传小分队、消防志愿者、乡镇(街道)消防宣传员上门入户,发放消防安全知识手册,张贴海报等,不断提升群众消防安全意识。此外,大力宣传、推广“隐患随手拍”、12345热线等投诉举报渠道,及时消除群众身边的火灾隐患,筑牢安全防线。

记者 马涛 通讯员 蔡松杨 尹莹棋

我市退役军人事务工作硕果累累 去年多项工作跻身全省乃至全国的“第一梯队”



本报讯(记者 石承承 通讯员任宁)记者从近日举行的全市退役军人事务工作会议上了解到,在刚过去的2021年,宁波退役军人事务的多项工作跻身全省乃至全国的“第一梯队”:全国首创“十小”工作法、“轮值站长”制度、随军家属“互联网+”灵活劳务、“崇军联盟”等特色亮点工作;数字化改革、网络舆情引导、高质量可成长就业创业、智慧军休等工作为全国探索出可复制可推广的好经验、好路子。

尤其是在深化退役军人领域数字化改革上,打造了“崇军在线”退役军人智慧服务综合应用。该应用自上线以来,为全市20余万名退役军人和“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)赋“老兵码”,日使用频率达40万人次,点击量超5000万次,入选浙江省数字社会第二批“最佳应用”和宁波市第一批数字化改革“最佳应用”,社会反响强烈,大大提升退役军人的获得感、满足感、荣誉感。

持续推动退役军人事务领域数字化改革,提高退役军人获得感、营造全社会尊军崇军氛围、提升退役军人事务领域治理体系和治理能力现代化水平,是2022年宁波市退役军人事务的一项重要工作。

根据计划,今年将继续聚焦退役军人关心的“急难愁盼”,迭代升级“崇军联盟”智慧服务、“轮值站长”智治、高质量就业e路通等3个重点场景,基本完成烈士褒扬在线等8个场景引用建设,打造“数据多元、纵横贯通、高效协同、治理闭环”的退役军人生态服务保障体系,健全多部门系统智治新机制。

同时,还将进一步强化退役军人人才开发理念,大力落实退役军人就业税收优惠政策,鼓励退役军人积极参与乡村振兴、引导退役军人投身新经济产业,具化军创“战友式”服务,充分展现宁波军创品牌。

另外,还将通过完善政策制度体系,持续深化一批具有宁波辨识度、全国影响力的退役军人工作品牌,加快推动退役军人工作高质量发展,为宁波当好“重要窗口”模范生、争创社会主义现代化先行市、高质量发展建设共同富裕先行市贡献更多力量。

智能老花镜 1元申购!

老花眼只需一副智能多焦镜,看报、看手机、看电脑都很方便。建议中老年朋友,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。

智能老花镜 安全放心佩戴

第一:选用的镜片不易摔碎、不易划破、不易压烂。

第二:采用抗冲击性能符合材料,镜架的韧度强,双非镜片,更平、更轻薄、更安全。

1元申购 每天仅限200名
原装正品智能老花镜 只需一块钱

即日起至1月28日,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200打进热线可1元申购一副智能老花镜。特别提示:本次提供的智能老花镜,只需一元,一个电话马上送到家。

申领电话:400-919-8877

最终解释权依法归临海市元昌眼镜厂所有